

Výroční zpráva za rok 2023

Vážení členové a přátelé MOSTĚÁČEK.CZ,

sdílíme s Vámi druhou výroční zprávu pod novým vedením a jako v předchozím roce můžeme říct, že i rok 2023 byl pro nás zásadním obdobím plným změn a nových výzev. V tomto roce jsme se zaměřili na plnění naší vize v oblasti sociální práce a odkup vhodné nemovitosti pro výstavbu denního a týdenního stacionáře pro osoby s poruchou autistického spektra.

Vnitřní aktivity:

V minulém roce došlo ke změně vedení a novému nasměrování naší organizace. Ukázalo se, že koncept, který zvolilo nové vedení je správný a vede k stanovenému výsledku.

- Vedení začalo vyjednávat s majitelem vhodné nemovitosti a v poměrně krátké době se domluvil odkup nemovitosti
- Zadali se projekční práce na odkoupeném objektu
- Vedení vyjednalo pověření a podporu kraje na vybudování denního a týdenního stacionáře pro osoby s PAS
- Vedení se dohodlo na vizi sociálních služeb tzn. zaměřit se na služby aktivně pomáhající osobám s PAS, obětím domácího násilí, na pomoc integrace Ukrajinců do společnosti a dále rozvíjet asistované kontakty a rozvíjet podporu rodin v programu TRIPLE P.
- Vedení podalo několik žádostí na různé dotační tituly ohledně získání finančních prostředků na provoz služeb
- Vedení vytipovalo možné zaměstnance do sociálních služeb

Místní působení:

Začátkem roku jsme vedli v Mostě intenzivní jednání se společností Gutra s.r.o. ohledně odkupu jejich objektu, který se nám jevil jako nejvhodnější pro vybudování denního a týdenního stacionáře pro osoby s PAS. Dále jsme potřebovali, aby objekt byl vhodný i pro zázemí sociálních služeb, což splňoval. V polovině roku jsme se domluvili s jedním z partnerů, který byl ochoten půjčit naší společnosti cca 15.000.000,-Kč na nákup objektu a pokrytí prvotních nákladů naší organizace.

Chceme se věnovat sociálním aktivitám, které v regionu Ústeckého kraje na Mostecku chybí nebo jsou nedostatečně zasanované a zapadají do vize, kterou jsme si vytvořili.

Podarilo se nám za pomoci našich přátel vytvořit webové stránky a proběhla první propagace našich stávajících služeb v regionálním tisku.

Intenzivně jsme začali pracovat na statistice potřebnosti SAS pro osoby s PAS a s pomocí OSPOD Most, Policií ČR jsme zjišťovali potřebnost pomoci obětím domácího násilí v regionu.

Vyjednávali jsme s městem Most, se zástupci Krajského úřadu Ústeckého kraje, navazovali jsme spolupráci s organizacemi, které se věnují osobám s poruchou autistického spektra.

Neopominuli jsme ani komunikovat s jednotlivými rodinami, abychom zjistili, jaké potřeby mají.

Koncem roku nám bylo oznámeno, že jsme byli zařazeni do Základní sítě se sociálně aktivizační službou pro rodiny s dětmi se zaměřením na osoby s poruchou autistického spektra.

V rámci evropského projektu jsme byli vybráni a podpořeni pro projekt poradny pro oběti domácího násilí. A v samotném závěru roku 2023 jsme obdrželi další pozitivní zprávu, že jsme byli vybráni v rámci evropského projektu jako integrační centrum pro začlenění cizinců do naší společnosti.

Finanční stránka:

Během tohoto roku jsme se setkali s klíčovou výzvou – získání potřebných finančních prostředků pro odkup nemovitosti. Tato otázka se stala naším hlavním cílem a vyžadovala naši plnou pozornost a značné úsilí. Tento proces nebyl jednoduchý, vyžadoval detailní plánování a strategii, ale také velkou míru optimismu a víry v úspěch naší vize.

Naše vděčnost je velká, především vůči našemu hlavnímu donátorovi, který uvěřil v dobrou věc a prokázal svou velkorysost. Nejenže byl ochoten poskytnout finanční prostředky na odkup nemovitosti, ale také se rozhodl pokrýt další náklady, které byly nezbytné pro chod naší organizace do konce roku. Jeho podpora nám umožnila plně se soustředit na realizaci našich cílů a poskytla nám finanční jistotu.

Nicméně, naše činnost by nebyla možná bez podpory dalších významných dárců, mezi kterými jsou například Nadace ČEZ, město Most a mnoho dalších jednotlivců a organizací, kteří se rozhodli podporovat náš projekt. Jejich příspěvky nám umožnily pokrýt základní potřeby naší organizace a poskytnout služby, které jsme si vytyčili.

Jedním z našich hlavních cílů bylo také prohloubit partnerské vztahy s našimi dárci a partnery. Rozumíme, že jejich podpora je založena na důvěře, a proto jsme se snažili být transparentní, komunikativní a spolehliví. Jejich podpora a důvěra nám pomohla posunout naši organizaci vpřed a umožnila nám pokračovat v naší cestě.

Budoucnost:

Sledování naší vize a cílů zůstává pro nás prioritou. Jsme pevně odhodláni pokračovat a rozvíjet náš postup v souladu s našimi dlouhodobými cíli a vizí. Věříme, že naše úsilí a zaměření nám pomohou dosáhnout našich cílů a poskytnout maximální hodnotu pro naši komunitu.

V nadcházejícím roce máme v plánu rozšířit naše aktivity, a ještě více se zapojit do řady projektů. Chceme přinést hmatatelné výsledky a užitek pro naši komunitu prostřednictvím těchto projektů. Věříme, že naše účast a podpora těchto iniciativ může skutečně změnit životy a vytvářet pozitivní dopad na naše klíčové skupiny.

Mezi našimi hlavními prioritami je podpora osob s poruchou autistického spektra. Chceme vytvořit prostředí, kde se tyto osoby mohou cítit bezpečně, podporované, a motivované k rozvoji svých dovedností a schopností. Naše plány v této oblasti zahrnují výstavbu a otevření denního a týdenního stacionáře od 1.1.2025. Tato zařízení budou poskytovat potřebnou podporu a prostor pro rozvoj těch, kteří se potýkají s různými formami autismu.

Další klíčovou oblastí naší práce je poskytování sociálně aktivizačních služeb pro osoby s poruchou autistického spektra. Tato služba je jedinečná v tom, že v Ústeckém kraji ji v současné době neposkytuje žádná nezisková organizace. Proto chceme vytvořit silnou spolupráci s městem Most a dalšími organizacemi a jednotlivci, abychom ukázali, že tato služba by měla být prioritou v rámci sociálně aktivizačních služeb. Věříme, že tímto způsobem můžeme efektivně podpořit integraci osob s autismem do společnosti.

Naše snaha a odhodlání v těchto oblastech jsou odrazem naší víry v rovnost a inkluzi. Jsme pevně přesvědčeni, že naše práce může přinést pozitivní změnu v naší komunitě a pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.

Podpora obětí domácího násilí: tuto službu od dubna 2024 budeme poskytovat na plný úvazek jako jediní v regionu Mostecka. Plánujeme se věnovat činnosti, která je velkým společenským problémem a tíží jak jednotlivce, tak celé rodiny. Chceme poskytovat důležitou pomoc pro oběti domácího násilí, aby získaly potřebnou podporu a ochranu.

Program Triple P již bez podpory ministerstva zdravotnictví, ale o to s větší podporou města Most, které chce podporovat pozitivní přístup k rodičovství.

Projektem asistovaných kontaktů: opět s podporou města Most, navážeme na pomoc rodinám, kde spolu rodiče nechtějí nebo neumí komunikovat. Jde nám především o děti.

Poděkování:

Upřímně chceme poděkovat všem, kteří byli a jsou při vzniku dobré věci. Nejde jen o sociální činnost, ale i o život v rámci komunit a jejich propojování a tím budování zodpovědnější a srdečnější společnosti. Dále nezapomínáme, s naším poděkováním, všem partnerům a dárcům, kteří nám pomohli v průběhu tohoto roku.

Vaše podpora a oddanost jsou pro nás nepostradatelné a bez nich bychom nemohli dosáhnout toho, čeho jsme dosáhli.

Děkujeme vám za vaši důvěru a podporu. Těšíme se na společnou cestu v dalším roce a věříme, že společně můžeme udělat ještě víc pro naši komunitu a svět kolem nás.

S úctou,

Mgr. Helena Fadrhonsová

statutární zástupce MOSTĚČEK.CZ

Daňový subjekt:	MOSTĚÁČEK.CZ z.s.
IČ / DIČ:	CZ26595575
Sídlo účetní jednotky:	Petra Jilemnického 2457/1, 43401 Most

**Rozvaha pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, ve zkráceném rozsahu
ke dni 31.12.2023
(v celých tisících Kč)**

A K T I V A		stav k prvnímu dni účetního období	stav k poslednímu dni účetního období
		1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	0	13710
A.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	0	0
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	0	14300
A.III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	0	0
A.IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	0	-590
B.	Krátkodobý majetek celkem	221	1785
B.I.	Zásoby celkem	0	0
B.II.	Pohledávky celkem	0	5
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	67	1735
B.IV.	Jiná aktiva celkem	154	45
	Aktiva celkem	221	15495

P A S I V A		stav k prvnímu dni účetního období	stav k poslednímu dni účetního období
		1	2
A.	Vlastní zdroje celkem	39	-1577
A.I.	Jmění celkem	923	923
A.II.	Výsledek hospodaření celkem	-884	-2500
B.	Cizí zdroje celkem	182	17072
B.I.	Rezervy celkem	0	0
B.II.	Dlouhodobé závazky celkem	0	0
B.III.	Krátkodobé závazky celkem	182	17072
B.IV.	Jiná pasiva celkem	0	0
	PASIVA CELKEM	221	15495

Daňový subjekt:	MOSTĚÁČEK.CZ z.s.
IČ / DIČ:	CZ26595575
Sídlo účetní jednotky:	Petra Jilemnického 2457/1, 43401 Most

**Výkaz zisku a ztráty pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, ve zkráceném rozsahu
ke dni 31.12.2023
(v celých tisících Kč)**

	Název položky	činnost hlavní	činnost hospodářská	celkem
		1	2	3
A.	Náklady	1997		1997
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	896		896
A.II.	Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	0		0
A.III.	Osobní náklady	495		495
A.IV.	Daně a poplatky	10		10
A.V.	Ostatní náklady	6		6
A.VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	590		590
A.VII.	Poskytnuté příspěvky	0		0
A.VIII.	Daň z příjmů	0		0
	Náklady celkem	1997		1997
B.	Výnosy	435	60	495
B.I.	Provozní dotace	124		124
B.II.	Přijaté příspěvky	265		265
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	42	57	99
B.IV.	Ostatní výnosy	4	3	7
B.V.	Tržby z prodeje majetku	0		0
	Výnosy celkem	435	60	495
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	-1562	60	-1502
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	-1562	60	-1502